



## 第83届全国药品交易会 文登西洋参(广东)专场推介会举办

本报文登9月23日讯 9月17日到19日,第83届全国药品交易会在广东举办。为提升文登西洋参影响力和知名度,加强与相关企业的合作和交流,文登区借助这一专业盛会,与广东省参茸协会共同举办了文登西洋参(广东)专场推介会,邀请鲁、粤两地中药材及药品行业组织和重点企业对接交流,共商合作。广东省贸促会、广东国际商会副会长邱招贤,广东省参茸协会会长黄岳招,普宁药材市场药商会常务副会长刘洪生等嘉宾及区委书记张宏璞,区人大常委会主任张建亭,副区长岳欣茹出席推介会。张宏璞、邱招贤、黄岳招、刘洪生分别致辞。岳欣茹主持。

张宏璞在致辞中说,文登地处北纬37°线上,气候宜人,四季

分明,非常适宜名贵中药材生长。经过40年的发展,文登西洋参种植面积稳定在5.5万亩左右,是全国最大的西洋参主产区。着眼于打造西洋参百亿产业,文登成立了西洋参产业发展工作专班,组建了道地参业发展有限公司、西洋参产业发展办公室,成立了西洋参产业技术创新战略联盟,与山东省农科院共建西洋参产业技术研究院,与天府商品交易所合作,建设了全国第一个专门服务于西洋参交易的电商平台。此次在广东举办推介会,旨在搭建沟通交流平台,共同探讨文登西洋参产业发展前景,助力文登西洋参产业做大做强。鲁、粤两地人民有着深厚的情谊和密切的经贸往来,因西洋参的连接,交流合作

必将更加紧密。真诚邀请各位嘉宾到文登走一走、看一看,加深对文登的了解,推动双方合作再上新台阶。

推介会上,宣读了文登西洋参获得第105届巴拿马万国博览会“金奖”贺状、贺信。文登西洋参产业发展中心、南粤天然药物有限公司负责人分别推介、评鉴了文登西洋参。广药集团采芝林药业有限公司、北京同仁堂集团药材参茸投资有限公司、南粤天然药物有限公司、广州天金药业有限公司、广东泰升药业有限公司、惠州医药采购批发有限公司6家企业,与文登道地参业发展有限公司、山东颐阳生物科技有限公司、继振西洋参产业有限公司、山泰种养殖生态园有限公司签约,

就西洋参的精深加工、产品开发、产品销售等领域进行深度合作。

继振西洋参产业有限公司董事长王文水说,通过广东交易会、推介会展示了文登西洋参,也为公司与业内名企搭建了良好的合作平台,期待在西洋参深加工方面进行深度合作,把文登西洋参产业做大做强。

本次推介会吸引同仁堂、广药集团、广东益健集团等80多家企业参会,达成的这一系列合作,是近年来文登区聚精会神抓品质、创品牌所赢得的市场认可,对于实现西洋参百亿产业发展目标具有里程碑意义。

广东泰升药业有限公司董事长李帆告诉记者,公司和文登有15年的西洋参交易往来,每年从

文登购进西洋参超过两百吨,客户对文登西洋参的品质也颇为认可,公司对文登西洋参的未来发展充满了信心。

目前,全区面积八成以上的参园达到标准化基地标准,一半面积以上参园通过了绿色认证。文登西洋参正迎来产业发展“黄金期”,伴随西洋参“药食同源”山东试点,食品、保健品、化工品等领域展现出广阔的发展空间。广东省参茸协会会长黄岳招说,此次的交流会让广东和山东进一步加深了交流,本次交流会期待参会企业家能够满载而归。

会前,文登区委书记张宏璞会见了出席文登西洋参(广东)专场推介会的广东省贸促会、广东国际商会副会长邱招贤等嘉宾。

(李伟)

## 浴血马石寻初心 红色引擎老树新

文登区委工业工委机关离退休干部开展红色主题教育活动



精神和传统革命教育有了更深层次的感悟。

### 不忘初心使命 言传身教后人

回程途中,老干部们兴致不减,纷纷热议本次主题教育活动。他们一致表示,年老不敢忘忧国。作为一名老干部、老党员,即便是退休离岗,赋闲在家也要积极献言献策,为家乡的社会建设和经济发展发挥余热,贡献全部力量。他们纷纷建议,不仅年轻人需要接受红色教育,年长者同样也应多进行红色教育。

文登区委工业工委副书记谭晓在活动总结中说,通过此次红色主题教育,我们更深层次的感悟先烈们为中国谋解放,为穷苦大众谋幸福的革命初心,感慨新中国成立以来祖国日新月异的发展和令人自豪的成就。作为工信人,要时刻坚持以革命先辈为榜样,以红色教育为引领,牢记入党初心使命,以坚定不移的革命信念为方向,全力加强自身党性修养,致敬先烈,奉献国家,服务人民。衷心希望老党员、老干部们退休不褪色,永葆革命初心,为开创文登高质量发展新局面贡献工信力量。

(李聪)

## 矫治手术

### (一)政策依据

政策依据:《关于印发山东省肢体残疾儿童矫治手术康复救助项目实施方案的通知》(鲁残联发〔2019〕20号)。

### (二)救助对象

具有文登区户籍的0-17周岁肢体残疾儿童,具有专业诊断医疗机构出具的诊断证明,经省项目技术指导组专家评估有手术适应指征,监护人有手术意愿并填写相关知情同意书。矫治手术由市、县级残联初筛后报省残联审核确定,统一安排定点医院实施手术。

### (三)救助标准

住院手术或门诊保守治疗补助范围包含药费、床位费、诊查费、检查费、放射费、检验费、治疗费、手术费、输血费、护理费、材料费、输氧费等,包干治疗费用标准如下:

先天性、炎症、创伤、肿瘤及罕见病导致的四肢畸形,脑瘫后遗四肢畸形,脊柱裂后遗下肢畸形,严重的发育性髋关节脱位,严重的马蹄内翻足,严重的发育性关节内外翻畸形,成骨不全症,住院手术治疗不超过5万元;骨肿瘤导致的肢体功能障碍,脊柱侧弯,住院手术治疗不超过7万元;发育性髋关节脱位,先天性马蹄内翻足,门诊保守治疗不超过1万元。

### (四)办理流程

肢体残疾儿童监护人向户籍所在地县级残联提出申请,填写《肢体残疾儿童矫治手术康复救助申请表》,提交家庭户口本、监护人身份证等身份证明材料及相关疾病诊断治疗证明材料;也可自行登录山东省残疾人公共服务管理系统(网址www.service.sddpf.org.cn)提交申请。区级残联接收申报材料后应在5个工作日内完成初审,对符合条件的提交市级残联转送或直接将材料报送省项目管理办公室。

### (五)承办部门和联系电话

各镇、街、金山管委残联,区残联康复部电话:6083037

## 文登区残疾人联合会

## 今年文登发放“威海英才卡”20张

“威海英才卡”是专门为高层次人才打造的享受绿色通道服务待遇的凭证,持卡人可享受威海市32个部门提供的30多项绿色通道服务待遇。目前文登区共向58名符合条件的高层次人才发放了“威海英才卡”,其中今年发放20张。符合“威海英才卡”申领条件的威海市人才可登录“英才威海网”注册个人账户,提交申请,经工作单位及上级部门审核通过后,获得“威海英才卡”,凭卡在威海范围内享受户籍服务、职称评审、社会保险、住房保障、配偶安置、子女入学、医疗保健、健身服务、健康查体等政策待遇和便利服务。下一步,文登区将继续组织开展“威海英才卡”申领发放工作,做好高层次人才各项服务,更好地集聚高端人才,让其安心发展、乐享生活。

(阮凌芸)

勇士纪念馆里,一幅幅图画展现了胶东红色革命的点点滴滴;一面面展板记录了党领导人民奋勇抗争的光荣道路;一件件遗物铭刻着烈士们阵前敌后为国捐躯壮烈献身的感人事迹。在讲解员声情并茂的解说下,老党员们的心被强烈地震撼了,他们久久驻足,不忍离去。

老党员王兆俊说,当我还是小孩子的时候,就听村里的长辈们讲过“马石山惨案”和“十勇士事迹”,六十五年过去了,真正来到马石山的时候,我对爱国主义

在乳娘胶东育儿所,一座座等比例还原的房屋,一处处原布局重现的摆设,向人们讲述着伟大乳山乳娘的故事。战争年代乳娘为保住战士后代而牺牲自己的故事,在解说员的娓娓道来中催人泪下。

活动中,一位名叫田发基的老党员伫立在一块展板前,久久不愿离开。这块展板里其中的一位民兵主人公,正是他的老父亲田春烈。田发基向我们讲述了父亲田春烈的事迹。田春烈很早就参加革命,曾被文登专区授予“民兵模范”荣誉称号。后来他参加了第一届全国模范民兵大会,中央军委赠他一支半自动步枪以资鼓励。也正是父亲的谆谆教诲,坚定了他紧随中国共产党步伐的人生之路。

在观看情景剧《乳娘》和寻亲栏目《等着你》的时候,老干部们潸然泪下,乳山乳娘们“舍小家为大家,舍亲人救别人”的感人事迹,让已步入花甲之年的老干部们再一次受到了精神上的